

CBA选秀大会举行

山西男篮选中“得分王”

本报讯(记者 杨尔欣)7月26日,2025年CBA选秀大会在青岛举行,山西汾酒职业篮球俱乐部在首轮第18顺位选择了来自中北大学的“得分王”刘翔龙。

刘翔龙出生于2003年7月,身高1.96米,体重96公斤,司职小前锋。刘

翔龙拥有出色的身体素质和得分能力,他的持球进攻极具威胁,曾在中国大学生篮球联赛(CUBAL)中展现出超群的单打能力。

在2024年CUBAL全国赛场上,刘翔龙作为中北大学男篮的核心球员,以总分134分、场均26.8分为赛事

“得分王”,并带领球队历史性闯入全国12强,成为该届比赛的最大“黑马”。

身为一名锋线球员,刘翔龙在防守端亦有不俗发挥,凭借着身高和运动能力优势,他在大学生联赛里堪称外线“铁闸”。不过,刘翔龙的防守技术还有待打磨,他能否适应职业联赛

强度仍需比赛检验。

共有12名大学生球员通过本届选秀大会进入CBA联赛。除去刘翔龙之外,另有两名来自太原理工大学的我省球员入选。其中,杜智博作为“榜眼”被四川队选中,王禹丁则在首轮第五顺位被天津队选中。



消夏晚会上 孩子秀才艺

本报讯(记者 李涛 文/摄)7月25日,滨体社区举办了一场消夏晚会,近百名演员都是辖区青少年,节目也是由孩子们自编自演。社区搭起舞台,展示了少年儿童的精神面貌和艺术风采,也丰富了大家的暑期生活。

听说社区要专门为青少年办一场消夏晚会,立即有许多青少年报名,拉丁舞、琵琶、武术、相声、葫芦丝、快板……社区工作人员列出了长长的节目单,不由感叹:“孩子

们多才多艺,比我们小时候强多了。”

晚会上,一个个精彩的节目应接不暇,为现场居民带来了一场场别开生面的“童真”表演。“那个弹奏琵琶的,是你家姑娘吧?弹得真好,在哪里学的?”“你家儿子的武术也很棒,难怪个头那么高。”台上高潮迭起,台下掌声不断,家长们趁机交流育儿心得,互留联系方式。一个多小时的晚会,让人们大饱眼福,也拉近了邻里关系。

古装剧《凡人修仙传》开播

古装修仙剧《凡人修仙传》7月27日正式开播。该剧改编自忘语的同名小说,原作系“凡人流”网文的代表作。剧版《凡人修仙传》由杨阳担任导演,王裕仁担任总编剧、总制片人。

该剧讲述了一个普通的山村穷小子韩立(杨洋 饰),偶然踏入修行之路,在一步步成长进阶的过程中,谨守凡人初心,自立自强的故事。《凡人修仙传》由杨洋、金晨主演,演员阵容中还包括汪铎、赵小棠、赵晴、柳岩、李乃文、金士杰等。

剧集当日首曝“大道三千”预告及“共聚天南”海报。“大道三千”预告对韩立的一路成长给予了更深刻的描摹,韩立在因缘际会之下遇到的引路人、师父、挚友、同门甚至敌人,都让其逐渐加深着对修仙界的认知与理解,并拥有了属于自己的处世哲学。同步首发的“共聚天南”海报则进一步以画面的整体意境,突出剧集大气沉稳与飘逸诗意兼具的质感。

据了解,作为一部古装修仙剧,《凡人修仙传》的核心魅力依托于其原著独树一帜的“凡人流”,将目光对准一个普通凡人少年的进阶之路,描绘属于平凡人的成长史诗。

同时,随着剧集对修仙界鲜活众生相的细描,普通人在现实中经历过的矛盾冲突、人际交往波折、价值体系碰撞等也在剧中一一上演,其叙事本质扎根于现实社会属性及人性价值,颇具落地感与现实感。

值得一提的是,剧集《凡人修仙传》在视听语言中呈现出浓厚的东方审美意蕴,在制作层面亦融入传统文化元素。从人物台词中的古韵与哲思,服饰、法器等对于传统工艺美学的借鉴,到置景搭建及镜头呈现对中国古典山水画中留白、写意、散点透视等构图元素的化用,动作设计融入传统武术及中国古典舞、民族舞等的韵律意境等,都可以看出其在视听细节中对中华优秀传统文化的汲取与浸润式表达。

此外,该剧高比例的实景拍摄和大量运用的航拍镜头也给人留下深刻印象。据介绍,全组1300余人历时158天,横跨3个季节,辗转浙江横店、新疆克拉玛依独山子、新疆伊犁那拉提、新疆克拉玛依乌尔禾、贵州荔波小七孔五地取景拍摄。以实景拍摄带来的光影变化、风物质感,赋予了仙侠世界难得的真实底色。

据中国新闻网

电影暑期档票房破50亿元

据灯塔专业版数据,截至北京时间7月27日11时23分,中国内地电影暑期档(6月至8月)票房破人民币50亿元。截至当日11时38分,该档期单日大盘票房连续10天突破1亿元,市场热度显著回升。

目前,于7月2日上映的“侏罗纪世界”系列第四部作品《侏罗纪世界:重生》以约5.4亿元票房暂时领跑档期票房榜;7月18日上映,由热门小说改编的古装喜剧《长安的荔枝》以超4.5亿元票房暂列第二位;6月27日上映的《名侦探柯南:独眼的残像》票房超3.8亿元位列第三,已创造柯南系列电影中国内地最高票房纪录。

除了目前排名前三的影片,6月27日上映的赛车题材大片《F1:狂飙飞车》凭借突出的视听体验在IMAX、杜比等特殊厅持续保持高上座率,目前也已在中国内地取得超3.6亿元的票房。

特别值得一提的是,由申奥执导,刘昊然、王传君、高叶、王晓主演的抗战题材影片《南京照相馆》,该片自7月25日正式公映后,热度与口碑双收,连续三日登顶单日票房榜首,并打破近三年暑期档战争片首映日纪录,目前累计票房已突破3亿元(含点映)。

此外,与《南京照相馆》同日上映,由陈佩斯担任编剧、导演并主演的《戏台》,7月18日上映的国产动画口碑续作《罗小黑战记2》均收获颇多好评,票房走势亦属喜人。

根据灯塔专业版上映日历显示,截至7月初,已有百余部影片定档今年暑期档。接下来,暑期档待映的较大体量影片仍然品类丰富,包括国产动画片《浪浪山小妖怪》、战争历史题材影片《东极岛》、犯罪动作大片《捕风追影》等。

据中国新闻网



低碳生活 从我做起

中宣部宣教局 中国文明网